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Η εορτή της Αγίας Αναστασίας της 
Φαρμακολυτρίας στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με τη δέουσα λαμπρότητα η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος τίμησε 
τη σεπτή μνήμη της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος 
Αναστασίας της Φαρμακολυτρίας στον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Περισσoύ στη Ν. Ιωνία, στον οποίο 
φυλάσσονται η Ιερά Εικόνα της Αγίας Αναστασίας από το 
Χορόσκιοϊ της Μικράς Ασίας, καθώς και απότμημα του Ιερού 
Λειψάνου της.

Την παραμονή της εορτής, Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 2025, τελέσθηκε ο Μέγας 
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Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Ταλαντίου κ. Θεολόγου και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών Ανέων κ. Μακαρίου και του οικείου Ποιμενάρχου, Ν. Ιωνίας κ. 
Γαβριήλ, με τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών και τη συμμετοχή πλήθους πιστών.

Στην σύντομη προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ 
αναφέρθηκε με θερμά λόγια αγάπης και σεβασμού στα πρόσωπα των δύο 
Αρχιερέων, και καλωσόρισε εγκάρδια τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ταλαντίου κ. 
Θεολόγο, τον οποίο και ευχαρίστησε για την τιμητική παρουσία του στην 
προσφυγική Μητρόπολη της Ν. Ιωνίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε εμπνευσμένα ο χοροστατών Επίσκοπος κ. Θεολόγος, ο 
οποίος, αφού αρχικά ευχαρίστησε τον οικείο Ποιμενάρχη για την ευγενή 
πρόσκληση, στη συνέχεια αναφέρθηκε στον μαρτυρικό βίο της Αγίας Αναστασίας, 
υπογραμμίζοντας την ακλόνητη πίστη της στον Χριστό και την παρρησία της 
ενώπιον των διωκτών της.



Ανήμερα της εορτής το πρωί, Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου, τελέσθηκε Πανηγυρική 



Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Ταλαντίου κ. Θεολόγου και συλλειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
κ. Γαβριήλ.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης, ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής κ. Ιωάννης Μυλωνάκης, ο Γενικός 
Πρόξενος της Σερβίας στην Αθήνα κ. Ντέιαν Μάτσκοβιτς, Αντιδήμαρχοι και μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ν. Ιωνίας, ο Πρόεδρος της Διοικούσης 
Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, πρόεδροι 
και εκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και τοπικών πολιτιστικών συλλόγων, 
μαθητές σχολείων, καθώς και πλήθος ευσεβών πιστών, οι οποίοι προσήλθαν με 
ευλάβεια για να τιμήσουν τη μνήμη της Αγίας και να προσκυνήσουν τα ιερά της 
σεβάσματα.

Τους ύμνους της εορτής έψαλε θαυμάσια η χορωδία του Σχολείου Ψαλτικής υπό 
την διεύθυνση κ. Κων. Μπουσδέκη.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως Επίσκοπος 
Ταλαντίου, ο οποίος αναφέρθηκε στις αρετές και στα πνευματικά χαρίσματα της 
Αγίας Αναστασίας, συνδέοντας το μαρτυρικό της φρόνημα με το σωτηριολογικό 
μήνυμα της επικείμενης μεγάλης Δεσποτικής εορτής των Χριστουγέννων.














































